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A kvalifikációs törvény mai alakjában nemj 
maradhat meg, el kell törölni, illetve a mai kor j 
és szellem követelményeinek megfelelően át kel1 j 
alakítani. Enélkül az uj városi törvény csak fél- 
munka lesz és nem fog megfelelni! .

Ezen elavult és korhadt szellem, illetve 
rendszer következménye aztán, hogy az idő ha­
ladásával és a fokozódó igények és közszük- 
ségletek kielégítésével nem tudott a városi 
közigazgatás és gazdálkodás párhuzamosan lé­
pést tartani, sőt sülyedt. A való élet a technika 
és más tudományok rohamos fejlődése és ezzel 
az igények növekedése magával hozta a fog* 
lalkozási ágak oly erős széttagozódását és sok­
féleségét, hogy ezekhez külön szakképesítések­
nek kellett keletkezniük. Ha már most az egyes 
szakképesítések nem tudnak a nekik megfelelő 
helyeken elhelyezkedni és nem tudnak vezető 
szerepekhez jutni, a közigazgatásban és gazdál­
kodásban feltétlen a nagy nehézségeknek, ¡j 
káosznak, esetleg csődnek kell bekövetkeznie. 
Ilyen közigazgatás mellett a gazdálkodás sohse 
lehet jó, közérdekű, szociális. Az anyagi esz­
közök észszerű felhasználásánál, jó eredményről, 
megtakarításról szó sem lehet. Az ilyen Köz- 
igazgatás egy közmunkának, egy közérdekű 
intézménynek, egy középületnek egyöntetű, 
szakszerű, alapos jól meg és átgondolt és csu­
pán a közérdeket szolgáló megtervezésére kép­
telen Képtelen egy az összes körülményekkel

e s  v á r o s i  K o z ig a z g a t a
Irta-. L ichm arn i Győző,

fővárosi főmérnök

számoló alapos, átgondolt, reális költségvetési

H e ly

I d ő

t w

elkészítésére.
Képtelen a munkálatok elvégzésére szol­

gáló alaposan és szakszerűen előkészített, jól 
átgondolt, a mindenkori körülményekkel, a tény­
leges kiviteliéi, a kivihetőséggel, a szállítással 
stb.-vel számoló, — nyilvános pályázatoknak 
kiírására és végrehajtására. Nem tudja meg­
állapítani hol kell és hol lehat egy költségvetés 
összegét leszorítani, azaz hol lehel, hol szabad 
megtakarítást elérni és kimutatni. Nem tudja 
holnem szabad, hol nem lehet egy költségvetés 
tételeit egy fillérrel sem csökkenteni, azaz meg­
takarítást kimutatni. Ezeknek aztán az a ter­
mészetes következménye, hogy a tervezések 
rossz elkészítése, a költségvetés helytelen ösz- 
szeállitása, a pályázat rossz kiírása és végre­
hajtása, végül a nem megfelelő helyen a meg­
takarítandó rendesen számbavehetö összeg miatt 
a kiviteli munkálatok elvégzése közben, vagy 
után szükségessé válnak akár köz-, akár ma­
gánérdekből bizonyos áttervezések, átalakítások, 
pótlások, javítások stb. stb.

így keletkeznek az előirányzott költségeket 
sokszorosan meghaladó íulkiadások. A mun­
kálatok pedig eltekintve attól, hogy alig felel­
hetnek meg majd jói a közcélnak, — sohasem 
az azok elvégzésére szükséges rendes, hanem 
mindig jóval hosszabb idő alatt készülnek el. 
Ez a tulajdonképpeni oka a városi költségvetés

rohamos emelkedésének, itt kell takarékos­
kodni és nem mint szokás a közalkalmazottak 
megélhetéséhez feltétlen szükséges fizetésren­
dezésénél.

‘ Amint tehát látható, elavult törvényekkel 
és korhadt rendszerrel vezetett közigazgatással 
jó városi gazdálkodást nem lehet elérni. Telje­
sen át kell szervezni, uj szellemet és uj rend­
szert kell belevinni a közélet és a közérdek kö­
vetelményeinek megfelelően. Szakszerűvé és 
egyszerűvé kell tenni a közigazgatást, mert csak 
igy lesz az jól is vezeted és igy lesz a városi 
gazdálkodás is észszerű és a szociális követel­
ményeket kielégítő. Helyezzünk mindenkit a 
képesítésének és tehetségének megfelelő helyre. 
Az egyes városi ügyosztályok élére állítsuk a 
megfelelő szakképzettségű embert, úgy azok 
szakszerűen és jól lesznek vezetve. Így pl/ta


